
 

 

 

 

 

Tisztelt Ügyfelünk! 

 

 

Tájékoztatjuk, hogy 2015. július 3-i hatállyal módosul hitelintézetekről és pénzügyi 

vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (továbbiakban: Hpt.). A változás - 

többek között - az Országos Betétbiztosítási Alap által biztosított közösségi betétekre 

vonatkozó szabályokat is érinti. 

 

A Hpt. 214.§ (12) bekezdése szerint jelenleg a közösségi betétek (a társasházak, 

lakásszövetkezetek, iskolai takarékossági csoportok, építőközösségek betétei) esetén a 

kártalanítási összeghatárt - a betétek elhelyezésének időpontjától függetlenül - 

társasházak és lakásszövetkezetek esetén lakásonként, míg építőközösségek és iskolai 

takarékossági csoportok esetén a közösséget alkotó minden személy esetén külön kell 

számításba venni. 

A közösségi betétekre vonatkozó fenti, kedvező speciális rendelkezések 2015. július 3-tól 

megszűnnek és az ettől kezdve elhelyezett betéteknél a kártalanítási összeghatárt már 

jogosult betétesenként – tehát a közösség tagjainak számától függetlenül –, vagyis 

társasházanként, lakásszövetkezetenként, építőközösségenként, osztályközösségenként 

kell megállapítani. 

 

A törvény átmeneti rendelkezései értelmében a 2015. július 2-át megelőzően elhelyezett, 

lejárattal rendelkező közösségi betét betétbiztosítására lejáratig, a lejárattal nem 

rendelkező közösségi betét biztosítására 2015. augusztus 31-éig a Hpt. 2015. július 2-án 

érvényes rendelkezéseit kell alkalmazni. 

 

Felhívjuk kedves Ügyfelünk figyelmét, hogy a betétbiztosítással kapcsolatos további 

változásokat a közeljövőben átvezetjük a Betét Üzletszabályzaton és az annak 

mellékletét képező, egyes betéti termékekre vonatkozó általános szerződési feltéteken. A 

dokumentumok 2015. július 3-ig elérhetőek lesznek a www.mohacsitakarek.hu 

honlapon, illetve a bankfiókjainkban. 

 

Mohács, 2015. március 30. 

 

 

 

 

        Tisztelettel: 

 

 

 

       Mohácsi Takarék Bank Zrt. 
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